



kprf12.ru

# Голос ПРАВДЫ

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 23 (491) от 14 декабря 2017 года



## Единый кандидат от левых?



Завершился второй тур народного голосования (праймериз) по выборам кандидата от левых и патриотических сил на президентских выборах-2018 года. Победителем с результатом 58,4% стал директор подмосковного Совхоза имени Ленина Павел Грудинин.

«Результаты праймериз показали, что есть запрос на обновление, запрос на новые лица, которые еще не приелись нашим сторонникам. Те-перь, опираясь на итоги праймериз, мы будем доби-

ваться того, чтобы на выборах президента в 2018 году от левых сил были выдвинуты те кандидаты (в идеале - единый кандидат), которые пользуются максимальной поддержкой наших избирателей», - отметили в «Левом фронте».

Как сообщалось, в КПРФ фиксируют популярность директора Совхоза им. Ленина Павла Грудинина, как крепкого хозяйственника и интересного оратора. Сам он позднее заявил, что спокойно относится к выдвижению.

## Роботы заменят людей

Все помнят, как Путин обещал в ближайшие годы дать 25 миллионов новых рабочих мест. Обещалкин - он и есть обещалкин. А, между тем, в ближайшее время более трех миллионов россиян будут не востребованы на рынке труда. Об этом заявил министр по вопросам открытого правительства Михаил Абызов.

В это число попадут бухгалтеры, юристы и административные сотрудники, а также специалисты в системе управления и учета кадров.

По его словам, ситуация, вызванная подъемом информационных технологий, будет вызовом для России, несмотря на общий дефицит кадров. «Первое - это женщины, второе - это люди в возрасте от 45 лет до 55 лет, то есть та возрастная когорта, та среда, которая очень тяжело с точки зрения новых навыков образования и новых моделей. Нам надо будет их переучить и дать им новую профессию гораздо труднее, чем

сделать это по отношению к молодым людям», - заявил Абызов.

Он добавил, что проблеме нужно решать, причем не в одиночку государству.

В январе стало известно, что Сбербанк намерен уволить три тысячи сотрудников и заменить их роботами. Еще в конце 2016 года заработал робот-юрист, который сам составляет иски по физическим лицам. Кроме того, Сбербанк объявлял о сокращении 8 процентов сотрудников в результате перехода к онлайн-банкингу.

В июле 2016 года Банк России предсказал, что половина отделений банков по всему миру закроется в течение ближайших 10 лет, а их сотрудники останутся без работы из-за внедрения новых технологий. По мнению президента Сбербанка Германа Грефа, через три-пять лет традиционная банковская система радикально изменится из-за инновационных технологий.

## Цитата

«Настоящая свобода имеется только там, где уничтожена эксплуатация, где нет угнетения одних людей другими, где нет безработицы и нищеты, где человек не дрожит за то, что завтра может потерять работу, жилище, хлеб».

И. Сталин

## Столетний юбилей ВЧК

7 декабря по старому стилю 1917 года (20 декабря по новому стилю) Совет Народных Комиссаров принял постановление о создании Всероссийской чрезвычайной комиссии по борьбе с контрреволюцией и саботажем, председателем которой был назначен Феликс Эдмундович Дзержинский, видный революционер, член Военно-революционного комитета.

ВЧК создавалась в исключительно сложных условиях Гражданской войны и не прикрытого иностранного вмешательства. ВЧК получила чрезвычайные полномочия в момент, когда встал вопрос о жизни и смерти новорожденного Советского государства, против которого объединились контрреволюционеры всех мастей, иностранные шпионы, саботажники, спекулянты - словом, все кому не по нутру была Советская власть.

Совнарком ограничивал «чрезвычайщину», допуская ее лишь как ответ на белый террор, разговоры и мятежи. По преимуществу, право ЧК карать распространялось лишь в районах, объявленных на военном положении, то есть в прифронтовой зоне. Логика борьбы диктовала усиливать чекистами армию, создавая Особые отделы и транспортные ЧК на железных дорогах, потому что вопрос стоял, как на всякой войне, однозначно: победить или умереть.

Как только ситуация на фронте переломилась в пользу Красной Армии, Советское правительство в середине января 1920 года посчитало возможным пойти на отмену смертной казни, хотя заговоров против Советской власти было очень и очень много. Чего стоила только одна савинковская организация - «Народный союз защиты родины и свободы» (1921-1924 гг.). А ведь еще были и «заговор Локкарта», Российский

общевойсковой союз (РОВС), немалое число банд на Кавказе и в Средней Азии. В каждом регионе были реальные, а не придуманные контрреволюционные банды, а во взбаламученной крестьянской России мятежи были обычным делом, подобно тому, как в сентябре 1918 года в деревне Княжне, когда убили председателя Царевококшайской уездной ЧК С. Данилова и красноармейцев Волкова и Анисимова. Их имена сегодня носят улицы города Йошкар-Олы.

Председатель ВЧК Дзержинский оставил слова, ставшие заветом для всех поколений чекистов: «У чекистов должны быть холодная голова, горячее сердце и чистые руки». Противники и недоброжелатели Советского государства и его защитников ставят им в вину репрессии 30-х годов, забывая о том, что соратники Дзержинского как раз были в числе первых жертв террора. 20 000 чекистов пали жертвой беззакония. Именно для того, чтобы «Большой террор» стал возможным, его организаторы избавлялись от рыцарей революции». Но не подлежит сомнению значительный вклад бойцов «невидимого фронта» в обеспечении безопасности страны и достижении победы над фашизмом.

Даже той небольшой информации, которая стала известна широкой общественности, достаточно, чтобы покрыть вечной славой наших разведчиков, подпольщиков и партизан. До сих пор пользуются успехом у зрителей фильмы о чекистах, и снимаются все новые.

В послевоенный период наследники ВЧК сотрудники Комитета государственной безопасности (КГБ) вели борьбу с противниками Советского Союза и вызывали уважение даже у своих противников, которые боялись, ненавидели и мечтали развить эту службу, лишив нашу страну щита и меча.



В 90-е годы, казалось бы, пришел конец КГБ, а статую «Железного Феликса» свергли с Лубянской площади. Все же история пошла не по тому пути, который наметили для России ее противники и соперники.

Сегодня в России отмечают 100-летие ВЧК - карающего меча революции. И хотя у ее наследницы ФСБ на щите иной символ двуглавый российский орел, работы у современных чекистов «выше крыши» и традиции Дзержинского и сегодня на вооружении. Только сегодня они воюют не со спекулянтами и мешочниками, а с фигурами посерьезнее - коррупционерами. Противники почти те же, со стажем - Америка, Европа, новые басмачи - моджахеды и террористы.

Хоть и нет сегодня у нашего государства идеологии социализма и коммунизма, а воюют против России, пожалуй, еще злее и изощреннее, чем во времена демонизированного Западом СССР.

Так что столетие ВЧК - это напоминание о боевых традициях службы, доказавшей свою необходимость для нашего Отечества и раздражитель для врагов России. И еще повод вспомнить всех тех, кто создал ВЧК - грозу для врагов, которых у нашей страны всегда больше, чем достаточно.

В. Востриков  
г. Йошкар-Ола

## Когда мудрость проходит мимо

Увы! Как это ни печально, но все мы стареем. Правда, стареем по-разному. Народная молва по этому поводу даже учит: одни, старея, набираются мудрости, другим уготована одна только старость - мудрость обходит их далеко стороной. И в этом легко убедиться.

Вот, например, есть такое местное плохонькое издание - «Семейная газета». Газетка - так себе. Судя хотя бы по номеру от 7 ноября 2017 года, читиво, как говорил один мой развеселый знакомый, для детей до 16-летнего возраста и идиотов всех возрастов. Есть у нее даже главный редактор - Старикова. Дама уже в почтенном возрасте,

пензионерка, должна бы, вроде, уже и ума немного поднакопить, но... мудрость у нее ни разу даже и не ночевала. А с умом у нее, похоже, совсем плохо.

Да вот и пример, подтверждающий сказанное. Почти половину газетенки занимает статья «Ленин. Чего мы о нем не знаем». Сами понимаете, не просто так данный материал вышел как раз 7 ноября. С прицелом, чтобы люди в праздник прочли еще одну мерзость про великого человека и выпили за «здоровье» Стариковой. Впрочем, ее заслуга только в том, что она раскопала эту старую статью в «Московском комсомольце», с завидным постоянством де-

монстрирующим, как выразился в Интернете один читатель, «проститутские взгляды». Правда, Старикова не указала откуда взяла материал и даже убрала фамилию автора интервью. Но тут-то все ясно - она решила, что люди подумают, что это она сама задавала идиотские вопросы «лениноведам». Обычный фокус бездарных журналистов.

Так вот, в далеком уже 2003 году на день рождения Ленина некая охваченная ознобом антикоммунизма бумагомарательница Ирина Боброва опубликовала интервью с «известным историком-лениноведом» Латышевым.

Продолжение на странице 2

Окончание. Начало на странице 1

## Когда мудрость проходит мимо

Потому трудно поверить, как написано в газете Стариковой, что Латышеву «Недавно удалось раздобыть документы из секретного фонда Ленина и закрытых архивов КГБ». «Недавно» - этот как? В 1991 году, когда Латышев, похерив присвоенное им самим звание «лениноведа», решил подзаработать на антиленинщине? Старикова для того и процитировала его заявление, чтобы придать еще больший вес перепечатанному пасквилю.

Кстати, в конце чужого интервью, которое неожиданно и не логично оборвала, она добавила цифры - то ли слязнула их у какого-то дебила, то ли высосала прямо из своего пальца. Думаю правильнее последнее. Здесь она даже стала издавала смехивать на «великого писателя всех народов» и непревзойденного лгуна - Солженицына. Тот смело писал о миллионах репрессированных, взяв цифры с потолка своей квартиры в США. Ему за это неплохо платили. И ничего. Его даже Путин весьма любит, на могилку цветы носит, хотя вряд ли читал его «Архипелаг», где даже законченному болвану видно сплошное вранье.

Между прочим, у «Московского комсомольца» тоже есть главный редактор. Тоже в годах, седой уже, но мудрость брезгливо пробежала мимо него. Кстати, лучший друг Маркелова по фамилии Гусев. Даже в гости к нему приезжал. Наверно, для того, чтобы рассказать, что был он «первым секретарем Краснопресненского райкома комсомола, членом ЦК ВЛКСМ, занимался воспитанием молодежи в духе высокой нравственности. А теперь вот уже 25 лет возглавляет самую грязную и малограмотную газетку страны, любимый листок московских проституток, для зазывных объявлений которых не жалеет места. Ну, не за спасибо, наверно».

Так что у свихнувшейся на антисоветчине Стариковой было у кого позаимствовать материал. Тем более, что Латышев руководствовался приписываемым Геббельсу тезисом - «чем чудовищнее ложь, тем охотнее в неё поверят». Замечу - нет более мерзких предателей, чем бывшие коммунисты.

Тот же Латышев сообщает, что «...после августовских событий 1991 года. Мне выдали спецпропуск для ознакомления с секретными документами о Ленине». А вот что видим из официального документа «Состав депутатской комиссии для расследования причин и обстоятельств государственного переворота в СССР» - никакого Латышева там нет и быть не могло. Да и с какой стати ему там быть? Все члены комиссии имели непосредственное отношение

к Верховному Совету. Латышев, не имеющий абсолютно никакого политического или общественного веса, не являющийся депутатом, и соответственно не имеющей возможности входить ни в какие депутатские комиссии, вдруг получает допуск к секретным документам о Ленине? Врет Латышев, как сивый мерин с похмелья, цену себе набивает, а за ним врет и Старикова. Как говорится, куда конь копытом, туда и рак клешней.

Можно много рассуждать, как говорил Ильич, о «политической проститутке» и клиническом вранье Латышева - давно известно, что желтая пресса способна на любую пакость. И все-таки каждый раз, читая очередную мерзостную писанину, не перестаешь удивляться глубине нравственного падения ее сочинителей. И хоть Старикова не сочинитель (слава Богу, а то иначе мы бы совсем запутались в ее вранье), но сказанное целиком и полностью относится и к ней.

Как видим, господин Латышев был весьма неразборчив в методах. Для него цель явно оправдывает средства. Его задача - очернить Ленина как человека, как революционера. Ну и, конечно, хорошо заработать на вранье. Сейчас это в большой моде. Кстати, в сети можно найти указания на то, что создание и печать единственной книги Латышева «Рассекреченный Ленин», где он собрал все больные выдумки об Ильиче, оплачивались из предвыборного фонда Ельцина. Тут заказчик и исполнитель нашли друг друга.

А на местах всегда найдутся разного рода «стариковы», которые будут с большим удовольствием и старанием распространять его «труды». И, сдается, мне, тоже вовсе не бесплатно. Ведь кто-то же должен оплатить почти две страницы сплошного вранья. Я прикинул, кто из наших местных ярых антикоммунистов мог бы раскошелиться. И пришел к выводу, что возможно, только квазидоктор наук Швецов - ныне ректор МарГУ мог бы оплатить сей пасквиль. Остальные прижимисты. Я не утверждаю, что именно он, но денежки у него есть, недаром же где-то год назад писали СМИ, что он «заработал» больше, чем многие уважаемые ректоры вузов страны. Да и на антисоветчине он уже поднаторел. Тут его хоть понять можно - при советской власти он, наверно, сел бы на нары, если бы в самом деле обнаружилась поделка его диссертации.

Любопытно, что Латышев нигде не приводит ссылок на тот или иной документ, как это делают все нормальные люди. То есть, если кто-то вдруг решится проверить, так ли говорил или писал Ле-

Любой  
антикоммунист  
- СВОЛОЧЬ...



Жан-Поль Сартр, французский философ, писатель, лауреат Нобелевской премии по литературе

нин, сделать этого он не сможет. Потому как не найдет никаких достоверных сведений, подтверждающих измышления Латышева. Кстати, этим недугом грешат все «авторы», взявшиеся писать или болтать с экранов телевидения о коммунистах. Кажется, писатель-патриот Бушин заметил закономерность - кто написал мерзкую книгу о Сталине, бестрепко «сыграл в ящик». Например, паркетный генерал Волгогонов, Собчак уже давно оправдываются перед Всевышним за свое паскудство и предательство. Вот бы такая напасть на антиленинцев!

Я не буду опровергать все клинические «доводы» и «рассуждения» Латышева - много чести, а остановлюсь только на одном его утверждении, что Ленин написал «Расстрелять всех до одного». Это касалось судьбы казачества. Я долгие годы прожил в столице Донского казачества - Ростове-на-Дону, а потому меня особо задела эта пакость «лениноведа».

Обратимся к хорошо знающему проблему казачества - историку, профессору, заслуженному деятелю науки РФ, директору Института истории Южного Урала и казачества России Оренбургского государственного университета Л.И. Футорьянскому.

Кстати, Американский институт биографических исследований присвоил ему почетное звание «Человек года 1998».

По документально подтвержденным материалам Особой следственной комиссии по расследованию злодеяний большевиков число расстрелянных красными на территории войска Донского, Кубани и Ставрополя составило 5598 человек.

При этом историк Л.Футорьянский отмечает, что числа, содержащиеся в материалах комиссии, преувеличены, в тот же период в ходе белого террора, проводившимся при режиме генерала-предателя Краснова, были уничтожены по разным данным от 25 до 40 тысяч казаков.

По этому же вопросу доктор исторических наук профессор Павел Голуб дает следующие данные: «... в общей

сумме во время красновщины, то есть с мая 1918-го по февраль 1919 года, было зверски истреблено не менее 45 тысяч сторонников Советской власти на Дону».

Старикова, а 45 тысяч казаков тоже Ленин расстрелял?

А ведь Латышев утверждает, что в плену у красных держали около миллиона казаков. Старикова, куда делись остальные? Я понимаю, что в математике ты ни бумбум, так спросила бы у школьников, что такое миллион. Да заодно указала бы, где найти тот концлагерь, где держали и в голодной стране, где не хватало даже хлеба, на халяву кормили миллион пленных. Слабо? За это не заплатят? Кстати, никто и не искал этот лагерь, потому как даже завязтые и больные на всю голову антисоветчики не купились на «труды» «лениноведа» Латышева. А представляете какой шум поднялся бы, если бы такой лагерь вдруг нашли!

Между прочим, самая большая численность белых казаков в лучшие годы не превышала 50 тысяч сабель. Откуда же миллион пленных? А откуда, откуда все пакости «историка-лениноведа» Латышева - из его, видимо, больной шизофренией головы, работающей по принципу: чем круче врешь, тем больше платят.

Между прочим, мадам Старикова давно уже возглавляет отделение Союза журналистов. Директор! Но не обольщайтесь - ее избрали при Маркелове, который очень ценит таких ярых сторонников, как Старикова. Потому все важные журналистские посты заняли почти откровенные бездари, но всегда готовые постоять за «тирана», как с гордостью именовал себя Леня Маркелов. А неугодных - увольняли.

И в заключение - вишенка на торт. «Мадмуазель» Старикова, посмотри на фотографию в моем тексте и подумай, не тебя ли в купе с Латышевым имел в виду французский писатель и философ, лауреат Нобелевской премии Жан-Поль Сартр?

Виталий Игитов,  
г. Йошкар-Ола

## Волгу пора лечить

На проект «Оздоровление Волги» в 2018 году будет направлено примерно 2,5 млрд рублей. Об этом заявил директор департамента государственной политики и регулирования в области водных ресурсов и гидрометеорологии Минприроды России Дмитрий Кириллов.

По его словам, эти средства уже заложены в бюджет следующего года. Кириллов уточнил, что часть средств была найдена дополнительно в результате работы над бюджетом и еще 1,5 млрд рублей были получены из действующих резервов, а также федеральных программ.

В 2018 году Росприроднадзор планирует провести учет основных предприятий-загрязнителей Волги, чтобы в дальнейшем провести модернизацию их очистных сооружений.

## Шестая часть бедная

Шестая часть всех работников в России не может обеспечить себя и свои семьи, говорится в бюллетене аналитического центра при правительстве «Работающие бедные в России и за рубежом». Их доходы в 2016 г. были ниже прожиточного минимума трудоспособного населения.

По данным Росстата, зарплату ниже прожиточного минимума получает около 2 млн россиян (7,3% работающих на апрель 2017 г.). Если же учесть не только зарплату, но и остальные доходы, а также то, что эти доходы тратятся и на членов семьи, количество работающих бедных возрастает в разы - около 12,1 млн человек в 2016 г., или 16,8% трудоспособного населения, рассказывает эксперт управления социальной политики аналитического центра Владимир Трубин.

## Безработица растет

Число безработных граждан в России с 15 по 22 ноября увеличилось на 0,7% и составило 719,4 тысячи человек.

Безработных стало больше в 61 регионе. При этом в 21 регионе уровень безработицы снизился. Не изменилась численность безработных в Приморском крае, Республике Ингушетия, Ростовской области.

В Приволжском федеральном округе уровень безработицы (отношение численности безработных к численности рабочей силы) за январь-август был ниже среднероссийского и составил 4,4% (в РФ - 5%). Самая высокая безработица зарегистрирована в Марий Эл и Башкирии.

На начало ноября в ПФО численность рабочей силы составила почти 15,3 млн человек. Из них 14,6 млн человек классифицировались как занятые трудовой деятельностью, 679,5 тыс. человек - как безработные.

## Закон предложенный депутатом-коммунистом подписан

27 ноября президент России Владимир Путин подписал закон депутата Госдумы от фракции КПРФ Валерия Рашкина о поправках в Трудовой

кодекс после того, как 22 ноября его одобрил Совет Федерации.

Сейчас работодатель вправе требовать с подчиненного

полной компенсации сломанного станка или разбитого автомобиля. Согласно поправкам в Трудовой кодекс, которые предложил Рашкин,

штраф за непреднамеренную порчу имущества должен быть ограничен суммой ежемесячной зарплаты.

## Депутатские будни



В Ульяновске прошел Общественный совет Приволжского федерального округа по развитию институтов гражданского общества под руководством Бабица Михаила Викторовича. Первые он был расширен за счет представителей активной трудовой молодежи. Нашу республику представляли Артём Грибин и Илья Беляев (на фото).

Одним из вопросов были предстоящие выборы.

Хочу поделиться мнением политолога из Нижнего Новгорода С.В. Борисова. Он считает, что главное на выборах - это легитимность. Это не любовь, и даже не одобрение, а признание законности власти. Хотя при советской власти выборы были безальтернативные, им уделялось большое внимание, благодаря которому обеспечивалась такая явка, которая снимала все вопросы о легитимности выборов.

Ведь если гражданин считает, что власть незаконна, то и он может позволить себе делать все, что хочет.

Что же вызывает снижение легитимности, то есть добровольного согласия принять эту власть?

1. Борьба за явку. Люди готовы к стимулированию явки, но против принуждения.

2. Страх проголосовать не так как большинство. Опасение, что в результате его сочтут нелояльным. Хотя сама явка на выборы и участие в голосовании и есть самое настоящее проявление лояльности.

3. Человеческий фактор. Сколько бы ни ставили видеокамер, это не важно. Важно, чтобы, зайдя на участок и посмотрев на людей, сидящих в избирательной комиссии, человек подумал бы: «Да, я знаю этих людей и верю им, уважаю их».

4. Люди чувствительны к имитации. Как только чувствуют фальшь - они сразу становятся пассивными. Им

происходящее становится неинтересным, и они отстраняются.

Я полностью с ним согласен.

Важно, чтобы человек чувствовал, что от его решения зависит направление развития страны. Архиважно, как говорил Ленин, чтоб так и было на самом деле.

Сегодня тот самый редкий день, когда в рядах «Единой России» было разногласие при обсуждении законопроекта.

Предлагалось передать право собирать штрафы за нарушение правил дорожного движения в субъекты регионов.

Возникает вопрос: а зачем? Если и так все штрафы на сегодняшний день зачисляются в бюджеты субъектов.

Вот какие прозвучали опасения:

1. У сотрудников ГИБДД нет прямой заинтересованности в повышении количества собранных штрафов, а у коммерсантов, которым поручат обслуживать систему, она есть, и количество «писем счастья» возрастет.

2. Сейчас у мониторов сидят люди в погонах, дававшие присягу, а будут «гражданские». Они смогут отслеживать перемещение инкассаторских машин, ФСО, МВД и т.д.

3. Высока вероятность, что появятся «белые номера», то есть система «не будет видеть» номера работников администрации и друзей коммерсантов.

4. Яровая отметила, что это идет вразрез с построением единой по всей стране системы «безопасный город», так как нарушения будет фиксироваться, и решения о наказании по ним будут приниматься отдельно в каждом регионе.

Большинству удалось протолкнуть это решение по городу Москве, но уже более 30 ре-

гионов обратились со схожим предложением.

\*\*\*

Все началось с мероприятия, посвященного бюджетным проблемам регионов. Заседание проводил губернатор Иркутской области Сергей Левченко.

Как показало обсуждение, ключевая проблема регионов - возрастание несправедливости налоговой системы. Практически любая льгота предоставляется за счет налогов, идущих в региональную казну, которая и так практически пуста. А в случае повышения доходов сразу увеличиваются нормы отчисления в федерацию. На развитие региона денег не хватает. Этим отбивается всякая инициатива.

Я рассказал, что год назад комитет по бюджету и налогам отправлял опросные листы с мнением губернаторов на законодательные инициативы, которые приведут к выпадению региональных доходов. И чаще всего губернаторы соглашались с такими инициативами, поскольку слишком высока зависимость регионов от центра.

В завершение заседания Павел Грудинин предложил вариант решения проблемы, с которым согласились все присутствующие - не менее 50% от всех собранных налогов оставлять в регионе, а остальное отправлять в федерацию (как это принято в развитых странах).

\*\*\*

7 декабря, в Госдуме России состоялись парламентские слушания, посвященные развитию сельских территорий. Отрадно, что совхоз «Звениговский» упомянули в своих выступлениях лидеры двух парламентских партий - Г.А. Зюганов и В.В. Жириновский. Геннадий Андреевич предложил распространить опыт народных предприятий по всей стране. Владимир Вольфович в своем выступлении попросил угостить его кусочком колбаски «Звениговского» мяскокомбината.

В этот же день по поручению Зюганова угостили Жириновского «Шараном Казанкова». На следующей неделе зайдя к Владимиру Вольфовичу в гости и расскажу о том, что в Марий Эл много предприятий, выпускающих высококачественную продукцию. Передам Жириновскому на пробу продукцию Сернурского сырзавода, который возглавляет его однопартиец В.Т. Кожанов.

Сергей Казанков,  
депутат Госдумы

## Солженицын врал

При Горбачёве началась кампания по критике советского строя и тех, кто стоял у руля государства. Поначалу критиковали брежневский застой, потом перешли к хрущёвскому волюнтаризму, а затем дело дошло и до Сталина. Вместе с настоящими документами и воспоминаниями тех времён стали доступны произведения, где Сталину приписывались чудовищные злодеяния, превосходившие все злодеяния нацистов.

Особенно выделяется на общем фоне «глыба» солженицынского «Архипелага ГУЛАГ». Эту книгу он написал, будучи в США без доступа к советским архивам, а потому оценку количества жертв приводит «на глаз». Надо отдать должное Александру Исаевичу, который честно в этом признаётся и показывает, откуда он берёт свои цифры. А получилось у него 70 миллионов репрессированных.

Американцы, которые приютили Солженицына, насколько не оспаривали этих чудовищных потерь, поскольку надо было изобразить СССР Империей зла. Новому режиму, который возглавил Россию после распада СССР, тоже нужно было изобразить СССР Империей зла, а потому в 90-е имя Солженицына было поднято на знамя борьбы с тоталитаризмом, а всё, что он написал в своей книге, считалось истинной правдой.

## Выборы превращаются...

Не устаешь поражаться лицемерию бывших партбилетносцев, которых нынче полно во власти. Не путать с настоящими коммунистами, которые и сегодня верны идеям и заветам В.И.Ленина!

Еще вчера эти чиновники во всю ивановскую ругали трюки небезызвестного политического двурушника А.Навального. Он-де и свою избирательную кампанию начал раньше времени. И выборы еще не объявлены. И вообще у него, как дважды преступником, никаких шансов быть зарегистрированным кандидатом в президенты.

А сегодня эти фарисеи словно не замечают выкрутосов небезызвестной «крестницы». Дело даже не в том, что она по наущению «из-за зубцов» на манер пушкинской старухи заявила о президентских амбициях. Не имея ни программы, ни политического опыта, ни дня управления даже прачечной.

А в том, что ей сразу дают зал для «пресс-конференции», и все ее инсинуации со скоростью света распространяются в СМИ. И даже вроде бы серьезный «Интерфакс» называет ее «кандидатом в президенты». А государственный Первый канал делает ей рекламу. На каком, спрашивается, основании?

Вот она заявляет, что Крым, оказывается, спустя три с половиной года после воссоединения с Россией, все еще принадлежит Украине. И «надо искать какие-то выходы, говорить с экспертами».

О чем говорить? О том, как бы полвечее его «вернуть назад», о чем мечтают не только

литарином, а всё, что он написал в своей книге, считалось истинной правдой.

А между тем, аналитический центр ЦРУ «Рэнд Корпорэйшен», опираясь на данные демографии и архивные документы, подсчитал количество репрессированных в сталинскую эпоху. Оказалось, что за всё время, когда Сталин стоял во главе страны, было расстреляно 700 тысяч человек. При этом на долю приговорённых к статье по политической 58-й статье приходится не более четверти дел. Кстати, такая же доля наблюдалась среди заключённых трудовых лагерей.

Какие из этого следуют выводы? Количество репрессированных в Сталинский период в сто раз меньше, приписываемого, что подтверждается данными демографической статистики, согласно которой, за исключением провала во время войны, население СССР всё время правления Сталина увеличивалось. Другой важный вывод в том, что только четверть репрессированных и заключённых можно считать жертвами политических репрессий, а остальные три четверти получили по заслугам за уголовные преступления. Адепты Солженицына выставляют их всех невиновными.

«пан Потрошенко», но и весь Запад вкупе с мистером Трампом?

С экспертами, конечно, надо говорить, но только о том, насколько подпадают провокации скандальной девицы под ст. 280.1 УК РФ: «Публичные призывы к осуществлению действий, направленных на нарушение территориальной целостности Российской Федерации».

Ждешь, как минимум, вразумления самодовольной барыни со стороны Генеральной прокуратуры. А натыкаешься на угодливые «пояснения» секретаря ЦИКа М.Гришиной о том, что антикрымские выпады этой телеведущей не помешают ее регистрации кандидатом в президенты.

То есть вы поняли? И выборы еще не объявлены, и заявления от «претендентки на престол» еще нет. И необходимо число подписей она еще, естественно, не набрала. Но, оказывается, ничто уже не помешает ЦИКу выдать ей кандидатское удостоверение, а там можно нести и не такую уголовщину.

Именно уголовщиной можно назвать ее обещание в «случае избрания» исполнить давнюю мечту папеньки, маменьки, всех русофобов и антикоммунистов - вынести тело В.И.Ленина из Мавзолея.

Понятно, что лидер нашей партии Г.А.Зюганов быстро дал этим мерзостям достойный отпор.

- Кроме безобразия и хамства, я в этом ничего не вижу, - сказал Геннадий Андреевич. - Они не уважают ни свою страну, ни своих предков.

Продолжение на странице 4

## Марий Эл в тройке «лучших»

Марий Эл вошла в тройку российских регионов, где самый высокий показатель смертности от алкогольных отравлений. А лидером рейтинга смертности за первые восемь месяцев 2017 года стала Кировская область (16,7 случаев на 100 тыс. населения), на втором месте - Ярославская область (16,3 случая на 100 тыс. населения). Статистика смертности от отравления

алкоголем в Марий Эл составляет 16,2 случая на 100 тыс. жителей.

В республике в 2015 году обсуждались законодательные ограничения на продажу алкоголя. Были предложены не продавать спиртное во время детских и молодежных праздников, запретить продажу энергетиков, увеличить разрешенное расстояние до школ и детских садов от торговых точек, продающих ал-

коголь. Последнее предложение жители Йошкар-Олы одобрили на публичных слушаниях в ноябре 2015 года. Но их результаты были заморожены - против был бывший глава региона Леонид Маркелов.

Летом 2017 года власти республики и Йошкар-Олы решили возобновить работу в «антиалкогольном» направлении, но пока конкретных действий не предприняли.

Окончание. Начало на странице 3

## Выборы превращаются...



на снимке: кандидат в президенты - Собчак

Что касается Ксении Собчак, которая открыто сказала, что Россия - «страна генетического отребья», то вот она и начинает с предложений о варварстве на Красной площади... Но кто туда полезет с грязными руками и в нетрезвом виде, мы их оттуда погоним.

Разумеется, я не слежу за «творческим путем» этой фигурки обложек эротических журналов. Безразлично и то, что любимая Кремлем «Комсомолка» несколько лет назад поименно перечислила всех ее кавалеров.

Просто пришло на память, какую бурю возмущения родительской, педагогической, православной общественности вызвало 13 лет назад появление шоу «Дом-2», которое сразу было названо «телеборделем».

С легкостью необыкновенной 24-летняя незамужняя, но видать, уже опытная девица, учила участников «гнездилища разврата» по ночам «строить свою любовь». А потом в Сети замелькала реклама «Обнаженка дома-2»

Трудно сразу вспомнить организации, министерства и ведомства, которые выступили против «вовлечения молодежи в проституцию» под Ксюшиным покровительством. Это наша фракция, естественно, депутаты Госдумы и Мосгордумы. Совет Федерации, Минкульт, МВД, Мосгорпрокуратура...

Но покровители нашей «героини» до сих пор не дают девушку в обиду.

Ибо сидят они в самом «Газпроме», который и песту-

## Цена счастья

Фонд общественное мнение (ФОМ) опросил россиян об их доходах и выяснил, что для счастья гражданам хватит зарплаты в размере 50 тысяч рублей в месяц.

Богатыми же россияне считают тех, кто зарабатывает в среднем 100 тысяч рублей в месяц. При этом абсолютное большинство респондентов убеждено, что разрыв в доходах мешает развитию России, такое мнение выразили 63 процентов

ет «Дом-2» через ТНТ и неизвестное «Эхо Москвы».

А в недосягаемости и невразумляемости г-на Миллера я еще раз убедилась после Открытого письма директору ФСБ А. Бортникову в мае прошлого года «Люди считают мотовство «Газпрома» преступным. А вы?».

Как же наши известные «властители дум» откликнулись на президентские амбиции ушлой телеведущей? Только две цитаты:

Писатель Эдуард Лимонов: «Уберите Собчак! Слушайте, там наверху, нам не нужны такие эксперименты! Взяли круглую тщеславную Собчак, и она озвучивает ультралиберальную программу. Только не учли того, что она озвучивает вражеские вещи, все вражеские. Тот, кто допустил её даже хотя бы вот в таком ещё не зарегистрированном виде изгаляться на всю Россию - совершил, прямо говоря, преступное деяние. Она - агент влияния наших врагов, которой вдруг хитромудро, из непонятных нам побуждений дали право голоса»

Писатель Александр Проханов: «В наших президентских кампаниях и на выборах было много кукол, дураков и прочих набитых истуканов. Но никогда не было куртизанок. Не было женщин, для которых сексуальное поведение в обществе является средством зарабатывать деньги».

В этом, думается, главная цель выдвижения выскочки ее высокопоставленными кураторами. Здесь отлично просматривается их презрение к населению страны. Оно для них - бедняк, которым вполне может управлять и путана. Главное для них - внушить всем нам, что только такого «президента» мы и заслуживаем.

Непростой выбор стоит перед КПРФ. С одной стороны, нельзя отдавать предвыборное поле битвы либералам и их бессовестным фавориткам. С другой, соревноваться за пост главы государства с «разводящей по постелям»?

Так это совсем опуститься до ее уровня, не уважать ни себя, ни наш многострадальный народ.

А вы как думаете?

Н. Останина, депутат Госдумы, Председатель ВЖС «Надежда России»

## Пора менять

России не подходит «написанная либералами» Конституция, заявил депутат Госдумы и кинорежиссер Владимир Бортко (фракция КПРФ), который внес на рассмотрение депутатов законопроект «О Конституционном собрании». Орган сможет пересмотреть основной закон: Бортко считает, что в новой версии можно будет прописать «государственные ценности», а также избавиться от главенства международных законов над национальными.

Нынешняя Конституция РФ была принята на референдуме в декабре 1993 года. Изменения в нее могут вносить законодатели - так произошло после принятия Крыма или в связи с пересмотром срока полномочий президента. Однако для изменения глав 1,2 и 9 необходим созыв Конституционного собрания. Закона об этом органе в России пока нет.

## Россиян избавят

от трат на установку счетчиков на газ, воду и свет в квартирах. Об этом сообщают «Известия» со ссылкой на соответствующее предложение комитетов Госдумы по природным ресурсам и экономической политике. Согласно инициативе, установка приборов будет осуществляться за счет организаций, предоставляющих коммунальные услуги.

В комитете отмечают, что на данный момент порядка 30 процентов жильцов вынуждены оплачивать надбавку за то, что в их домах и квартирах не установлены приборы учета. В соответствии с предложенными изменениями до установки счетчиков граждане смогут платить по базовому тарифу. Как подчеркивает издание, инициативу парламентариев уже поддержали в Минстрое и Минэнерго.

## Опять обещает

Глава министерства финансов Силуанов ожидает повышения реальной заработной платы в России. В среднем, по его словам, рост составит 4%. Работникам бюджетной сферы министр пообещал более значительное повышение. «У бюджетников, поскольку с 1 ноября 2018 года будут выполнены указы президента от мая еще 2012 года, средний рост заработных плат будет от 15 до 20%», - заявил глава Минфина, добавив, что в отдельных отраслях рост будет еще большим. Силуанов выразил сомнения в том, что все прибавки «съест» инфляция. «В 2018 году инфляция составит 3,7% против 3,2% по итогам 2017 года», - заметил он.

## Уважаемые товарищи!

22 декабря 2017 года в 17.00 в помещении ГК КПРФ (ул. Волкова, 68) состоится очередное занятие в системе политобразования коммунистов и сторонников КПРФ. Тема занятия: «100 лет ВЧК-КГБ».

Докладчик: ветеран КГБ.

В конце занятия - видеофильм.

## Наши поздравления!

В ноябре в Йошкар-Оле прошел республиканский турнир по мини-футболу «Золотая осень-2017». В соревнованиях приняла участие и команда КПРФ из пос. Советский. По итогам состязаний, проходивших по так называемой круговой системе, футболисты из КПРФ заняли третье место.

## Марий Эл - бедный регион

Оказалось, что средние доходы населения в Приволжском федеральном округе снизились. Например, в сентябре 2017 года размер средней зарплаты в округе составлял 26 071 рубль, что меньше на 0,1 процента, чем за сентябрь 2016 года.

Самые высокие доходы у населения Республики Татарстан (32 100 рублей); Республики Башкортостан (32 007 рублей); Пермского края (29 754 рубля).

Марий Эл попала в графу - «самые низкие доходы» (19 167 рублей).

## Анекдоты

\*\*\*

- Кум, ко мне вчера в квартиру проникли воры. Ничего не взяли. Оставили записку: «Так жить нельзя».

\*\*\*

У России одна беда - дураки. Все остальное, включая дороги, - следствие.

\*\*\*

- Кум, слышал, в Польше сносят советские памятники?  
- Значит, пора снести Польшу!



## Самая отморозенная ОПГ за всю историю современной России

## Поздравление

Марийский реском, Йошкар-Олинский горком, Волжский и Сернурский райкомы КПРФ поздравляют:

Созонову Валентину Ивановну с юбилеем  
Домрачеву Татьяну Захаровну с юбилеем  
Юдину Зою Ильиничну с юбилеем  
Семенова Николая Федоровича с днем рождения  
Куклину Екатерину Александровну с 30-летием со Дня рождения  
Коненко Анатолия Павловича с 50-летием пребывания в КПСС-КПРФ

Желаем именинникам крепкого здоровья, личного благополучия, житейских и творческих успехов!